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Ata nº 25/24

Ata da Vigésima Quinta Reunião Ordinária do Quarto Ano da Nona
Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto,
realizada ao vigésimo primeiro dia do mês de maio do ano de dois mil
e vinte e quatro sob a presidência do Sr. Vereador Adriano Martins
de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy,
Daniela Aparecida de Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões,
Jaqueline Hiat Dias, Marcelo Rabello Neves, Marcos Antônio
Machado e Raphael Branco dos Santos que assinaram o livro de
presença e, havendo número legal, às dezessete horas e quarenta e
sete minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos
trabalhos. Em seguida, convidou o Sr. Dalmo Gonçalves Machado
para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. Logo após, o Sr.
Presidente solicitou a Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária,
que fizesse a leitura das matérias no Expediente, de acordo com o
Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do
qual constavam: Ofício GP nº 260/24, de protocolo nº 477/24 que
encaminha resposta ao Requerimento de Informações nº 347/24 de
autoria do Vereador Francisco Bulhões; Ofício GP nº 249/24, que
encaminha o Projeto de Lei nº 478/24 que requer autorização para a
abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 78.697,72
para pagamento do Piso de Enfermagem; Requerimento de
Informações nº 476/24, de autoria da Comissão Permanente de Saúde,
Meio Ambiente e Defesa do Consumidor; Requerimento de
Informações nº 480/24, de autoria do Vereador Adriano Martins de
Oliveira; Indicação Legislativa nº 438/24, de autoria do Vereador
Marcos Machado; Moção de Aplausos nº 481/24, de autoria do
Vereador Adriano Martins de Oliveira, aos Srs. Ronaldo Tavares e
Antonio Carlos Tavares; e as Moções de Aplausos de autoria da
Vereadora Adriana Gonçalves Nardy: nº 487/24, ao casal Sandra
Regina Pereira Gonçalves Bodaly e Decio Silva Santos Bodaly; nº
485/24, ao casal Fabiana de Oliveira e Cledio Jorge Gomes da Rocha;
nº 486/24, a Sra. Priscila Toledo da Costa Carvalho; nº 484/24, ao
casal Ana Paula Emídio Viana de Brito e Delci Pereira de Brito; nº
490/24, ao casal Fernanda Bulhões gomes Guerra e Denis da Silva
Guerra; nº 491/24, a Sra. Maria Regina Viveiros dos Santos; nº 492/24,
a Sra. Regiane Viveiros dos Santos; e nº 494/24, ao Sr. Antônio Carlos
Tavares de Mello. Encerrado a leitura no Expediente, não havendo
inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia com a
aprovação em primeiro turno do Projeto de Lei Complementar nº
323/24, de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho que altera anexos



ANO XV nº 3.123 - 6ª-feira
24 de maio de 20242 INTERNET REPRODUÇÃO

DIÁRIO OFICIAL

Poder Legislativo

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
http://www.cmsjvrpreto.rj.gov.br

nas Leis Complementares nº 46 e 47, renomeando o cargo de lixeiro para Coletor de Lixo; o parecer da Comissão de Justiça
e Redação pelo não acolhimento ao veto ao Projeto de Lei nº 219/24, de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho que
dispõe sobre a criação do Samuzinho nas Escolas; o Requerimento de Informações nº 476/24, de autoria da Comissão
Permanente de Saúde, Meio Ambiente e Defesa do Consumidor; o Requerimento de Informações nº 480/24, de autoria do
Vereador Adriano Martins de Oliveira; e a Indicação Legislativa nº 438/24, de autoria do Vereador Marcos Machado.
Encerrada a Ordem do Dia e não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, as dezoito horas e dez minutos
o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no
plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia nove de maio, às 17h30, quando estarão inseridos na
Ordem do Dia os projetos de Lei nºs 800 e 1.475 de 2023, além de outros projetos que forem deliberados pelas comissões
permanentes. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a
presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em
vinte e um de dois mil e vinte e quatro. GLCO.


